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ATA DA 4ª REUNIÃO DO CONSELHO MUNICIPAL DE SAÚDE REALIZADA NAS 
DEPENDÊNCIAS  DO  ANFITEATRO  DA  PREFEITURA  MUNICIPAL  DE 
INDAIATUBA, REALIZADA EM 30 DE ABRIL DE 2008 AS 8:30 HORAS

Aos trinta dias do mês de abril de dois mil e oito, realizou-se nas dependências do 
Anfiteatro da Prefeitura Municipal de Indaiatuba, com início às oito horas e trinta 
minutos, quarta Reunião Ordinária do Conselho Municipal de Saúde do ano de dois 
mil e oito, conforme convocação enviada, tendo em vista discutir a seguinte pauta: 
01-ABERTURA E VERIFICAÇÃO DO QUORUM: O Sr. Wainer Quitzau, presidente 
do CMS de Indaiatuba, assumindo a mesa dos trabalhos, agradeceu a presença de 
todos, convidando a mim, Luciana Mori, Secretária Geral a proceder às anotações 
necessárias da ata, contando com a presença de  23  (vinte e três) pessoas entre 
titulares,  suplentes  e  demais  participantes  conforme  lista  anexa  a  esta  ata, 
colocando em discussão os seguintes itens: 02-LEITURA E APRECIAÇÃO DA ATA 
ANTERIOR:  O presidente Sr. Wainer Quitzau colocou em discussão a Ata da 3ª 
reunião realizada em março p.p, perguntando a todos se havia algo a ser alterado ou 
a ser acrescentado.  Nada mais havendo a declarar a ata anterior foi aprovada por 
unanimidade.  03-  PRESTAÇÃO  DE CONTAS  MARÇO  DE 2008:   O presidente 
passa  a  palavra  ao  Sr.  Ronaldo  José Garcia  que  procedeu a  leitura  da  ata  da 
reunião da Comissão Fiscal para aprovação dos balancetes do mês de março de 
2008.  Não  havendo  nenhuma  dúvida  a  Prestação  de  Contas  foi  aprovada  por 
unanimidade.04-  HABILITAÇÃO  DE  PRESTAÇÃO  DE  SERVIÇOS  -  CID  :  Sr. 
Wainer Quitzau passa a palavra para a Dra. Maria Lucia, médica auditora da UAC – 
Sesau, que explica que está sendo firmado um convênio entre a SESAU e o CID 
para serviços de diagnósticos com valor da tabela SUS. A quantidade de exames 
que chega a SESAU tem crescido e a parceria com o CID viria para agilizar os 
exames, diminuir  os custos,  reduzindo a burocracia para o usuário e além disso 
cobriria  os  exames de   tomografia  do  HAOC nos  períodos  de  manutenção  dos 
aparelhos.  Portanto,  Dra.  Maria  Lucia  pede a  habilitação para  o  Convênio  entre 
SESAU e CID para realização de exames de ressonância magnética e tomografia 
computadorizada. O Projeto foi encaminhado para comissão executiva aos cuidados 
do Sr. Presidente do CMS Sr. Wainer Quitzau e este encaminhamento foi aprovado 
por  unanimidade.  05-  INFORMAÇÕES  –  PLANO  DE  AÇÕES  –  CEREST:  Sr. 
Wainer Quitzau passa a palavra para o Sr. Marcelo Antônio Gimenes, coordenador 
do CEREST que presta esclarecimentos ao CMS sobre o plano de ação do Cerest 
demonstrando  o  número  de  consultas  de  ortopedia,  medicina  ocupacional, 
fisioterapia, TO, psicologia, serviço social, número de atendimentos, quantidade de 
profissionais, entre outras informações sobre o trabalho realizado nessa unidade. 
Explica  ainda  que  no  CEREST são  atendidos  pacientes  vítimas  de  acidente  de 
trabalho e pacientes externos encaminhados para o setor de fisioterapia para suprir 
atendimento a uma demanda situada no Jd. Brasil, Parque Residencial Indaiá, UBS 
IX. Informa ao Conselho que para resolver este problema, já que a fila de espera 
tem  aumentado  muito,  está  se  estudando  uma  parceria  com  a  Faculdade 
Anhanguera para a implementação de um Ambulatório de Fisioterapia. 06- POSTO 
DE ATENDIMENTO AO TRABALHADOR – DISTRITO INDUSTRIAL:  Sr. Marcelo 
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Antonio Gimenes também realiza explanação sobre este assunto , no entanto Sr. 
Mario Rodrigues Ramos sugere que este assunto seja estudado e  apresentado na 
próxima reunião ao CMS.  07- INFORMAÇÕES E ROTEIRO DAS ELEIÇÕES DO 
CMS: Sr. Wainer Quitzau informa aos conselheiros sobre o andamento das eleições 
do CMS e realiza leitura do roteiro das eleições que será realizada no dia 31 de maio 
de 2008. 08- ASSUNTOS DIVERSOS:  01- Sr. Marcelo Gimenes pede o auxilio do 
CMS para realização da Conferência de Saúde do Trabalhador.  02- Relatório de 
Gestão: Sr.  Erik Garcia,  auditor  da UAC-SEAU  pede a palavra e explica que o 
Relatório de Gestão 2007 já está pronto,  mas que o dia limite para aprovação é 30 
de abril de 2008. No entanto, por ser bastante complexo e extenso pede que seja 
realizada  uma  reunião  extraordinária  para  apresentação  e  que  o  Relatório  seja 
aprovado “ad referendum” nesta reunião. O CMS aprova o relatório de Gestão por 
unanimidade e fica decidido que a reunião extraordinária será realizada dia 07-05-08 
no Auditório do HAOC as 8:30 h. Dra. Maria Lúcia entrega para o Sr. Wainer Quitzau 
o modelo do Convênio CID e CIRVA. 03- Sr. Wainer Quitzau pede para que eu, Dra. 
Luciana Mori realize a leitura da PLS a título de informação. 04- Sr. Ponce informa 
que  a  SESAU  está  adquirindo  três  novos  veículos,  sendo  que  dois  serão 
substituição. Sr. Wainer Quitzau solicita aos presentes se havia mais algum assunto 
a ser tratado, ninguém se manifestando, declara encerrada a 4ª reunião do Conselho 
Municipal de Saúde, e para constar, eu, Luciana Mori, secretária geral, redigi a ata, 
que  será  assinada,  devendo  ser  encaminhada  aos  segmentos,  para 
encaminhamento aos membros para apresentação e aprovação.

Indaiatuba, 30 de Abril de 2008

___________________________                       _________________________
       WAINER QUITZAU                                            LUCIANA BATAGLION MORI
             PRESIDENTE                                                    SECRETÁRIA GERAL
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LISTA DE PRESENÇA DA 4ª REUNIÃO DO CONSELHO MUNICIPAL DE SAUDE 
REALIZADA NO   30 DE ABRIL DE 2008 AS 8:30 HORAS  

CONSELHEIROS TITULARES
NOME SEGMENTO PRESENTE AUSENTE

Wainer Quitzau AESCI Sim
Luciana Mori APAE Sim
Mário Rodrigues Ramos XII de Junho Sim
Ronaldo José Garcia HAOC Sim
Maria Antonieta Abreu Lima SANFLI Sim
Marcelo H. R. Caldeira  (1) SESAU Sim
Renato Trigo de Marins Renais Crônicos  Sim
Roseli Aparecida Pecht A.A.P.I. Sim
Renata Stocco Prastete SESAU Sim
Luiz Carlos Chiaparine SESAU Sim
Mário Hiroshi Harima A.P.M. Sim
Carlos Eduardo Lanzoni Pereira A.E.A.I. - x 
Silvia Regina Solla (2) A.P.C.D. - x
Tânia Marli Borba   SESAU Sim
Alfredo Alves dos Santos Soc. Am. Jd. Br. Sim
José Jacinto Soares de Castilho (3) Ass.com. Helvetia - x

(1) (2) Representada pelo Suplente
(3) Faltou mais de 3 (Três) Reuniões sem apresentar justificativa, estando  excluído 
do Conselho Municipal da Saúde conforme Art. 8º  I do Regimento Interno do CMS.

Suplentes Presentes
Maria Rosilda da Silva  CIRVA Sim 
José Maria Cruz Lima SANFLI Sim
Chalton Heston Bressane (2) APCD Sim
Maria José F. C.Penteado (1) SESAU Sim

Membros de Conselhos Gestores e outros participantes presentes
Maria Lucia F. de Lima UAC / SESAU
Maria Elidia de Andrade Picarelli SESAU
Antonio Fernando Ponce Oller SESAU
Marina Torres Jornal Tribuna de Indaiá
Marcelo Antonio Gimenez CEREST
Dr. Marcos Barroca HAOC


